328

Produktbeschreibung: Fahrzeugtyp: Artikel-Nr.: | Al ArfikelNr.:
Seitliche Heavy-Duty VW -Té.1 101795 TCE 1000-VTé.1

elektrische Teleskop-Trittstufe, 101794 TCE 0670-VT6.1

Serie TCE
TCE 0670 _1000 - VT6.1

Stand: September 2020 | Revision: 02

Montageanleitung

Technische Daten:
Die elekirische Teleskop-Trittstufe TCE wurde fir die intensive Nutzung unter verschiedensten Bedingungen und in verschiedensten
Situationen konstruiert.

Die Belastbarkeit der Trittstufe vom Typ TCE liegt bei 400 kg und wegen der groBzigigen Breite kann der Zugang zum Fahrzeug
von mehreren Personen gleichzeitig genutzt werden. Dank dieser Eigenschaften ist die Trittstufe TCE optimal fir den Einsatz in
Taxis, in Shuttle-Bussen und beim Behindertentransport geeignet.

Elektrische Trittstufen sollten durch einen
authorisierten Fachbetriebeingebaut werden,
damit Ihr Garantieanspruch erhalten bleibt!

=~

Trittstufen



Ansicht

7
o
)OS
7R
i

Montage Set
160-16-541

Teleskopstufe /~ Steuergerdt
016-00050 124-38328S

Turschalter Kabelstrang
124-00-039 116-58251

(+)12 Volt DC Batterie
Sicherung 15A

2112



Anordnung der Halter

VW Té/Caravelle

Schraube MEX20 Edelstahl A2(304) Sechskant-Sicherungsmutter M6 aus Edelstahl PN: 160-16-541

=]
&=

VWG Hinfere ¢ |0 he M6X20 Edelsiahl A2(304)
Montagehalterung

128-16-541

Sechskantschraube M8X25

S .r O\ Sechskant-

Sicherungsmutter M8 g=>

@ Sechskant-Sicherungsmutter
® Mé6 aus Edelstahl

VW T6 Hintere Montagehalterung
128-16-542

Montagehalterung

'y (
o3> 0
128-99-00BA
Schraube MéX25 Edelstahl A2(304)

Sechskant-Sicherungsmutter M6 aus Edelstahl
Flache Unterlegscheibe 8;BN 737

VW Té Vordere Montagehalterung
095-16-544

6
3= °
Schraube M6X25 Edelstahl A2(304)
633-06-025
Sechskant-Sicherungsmutter Mé aus Edelstahl

Sechskantschraube M8X25

VW T6 Vordere Montagehalterung
095-16-544

Es dirrfen nur M8x20 Schrauben, dicke
U-Scheibe und Federscheibe aus dem
Set verwendet werden.

3112



A
nordnung der Halter

B-Saule

Fahrtrichtung

/_/_/—;l

4112



Anpassen am KFZ

59

85 554
& o, & & ]
e MaBangaben e d T
d 2 y

5112




Montage - elektrische Trittstufe

4. Platzieren Sie die Halterung genau entlang des
unteren Fahrzeugs Kérperrand und mit Schraub

stockgriffen gesichert.

5. Bohren Sie zwei 6,5 mm Loécher durch die
Ruckseite der Bergkette

Nach Abschluss der Montage muss die Verkleidung aufgeschnitten werden
und das Mittelstick wird entsorgt.

bei den roten Linien schneiden

6112



Montage - Tirkontakt

124-00-039

Blechschraube 8x1/2”

467-08-003




Sicherheitswarnleuchte

Warnlampe leuchtet wenn
Stufe ausgefahren ist

Mikroschalter

Zur zusatzliche Sicherheit des Fahrers
ist eine Leuchtdiode im Armaturenbrett
zu installieren. Die wird mit Bordstrom
versorgt und an dem weif3en Kabel der
Trittstufe mit dem Endkontaktschalter
verbunden. Siehe Schaltplan

Hierdurch kontrolliert der Fahrer des
KFZ ob die Stufe 100% eingefahren ist.

8112



Stromversorgung

In neuen Fahrzeugen ist unter dem Fahrersitz

eine Sicherungsleiste, wo der Versorgungsstrom
abgenommen werden kann.

Erkundigen Sie sich nach einer Versorgung, die
erst nach der Z-Verriegelung aktiv Strom bekommt.

Sechskant-Schraube Méx16
Kronenscheibe 6

9112



Verkabelung

6-Kant, Kreuzschlitz 10x5/8”

Kronenschraube 6
Rotes Kabel (+)
12 Volt DC Batterie x
/\

DC Motor 12V
Stufe

0 ) i y

/ Erdung an Masse

124-38328S
Steuergerat in die Innenverkleidung der B-Saule platzieren.

10 |12



Maf3nahmen zur Fehlerbehebung - TCE System

Schwarz 0.75

Weif3 0.75
Grau 0.75
Weif3 0.75
8|7|16]|5 .
Stevergerat
4 3 2 1
Schwarz 0.75
2 Rl R *
ol ©| o Blau 0.75
5| 5| 3
“ 2 6
Stecker
o o ®
Schalter
Blau 0.75 ‘J;.
Schwarz-Weif3 0.5
Schwarz 0.5
TS N ’ """""" 1
E Reed- i e
+ Magnetkontakt !
Schwarz 1.5: :
Orange 1.5 DC Motor 12V i
Rot 1.5 e Stufe_____. )
‘ ; >
‘ 15A
— +12V Sicherung

Warnleuchte = Pflicht

®LED-Leuch’re max. 0,5A

+12V DC
Klemme 15+

1M ]12



Maf3nahmen zur Fehlerbehebung - TCE System

1. Trittstufe funktioniert nicht im- Offnungs- oder SchlieBvorgang
* Uberpriifen Sie die Hauptsicherung
* Uberpriifen Sie die Anschlisse der Leistungsklemmen zu den Steuereinheiten, Motor und Betriebsschalter.
* Uberpriifen Sie den Anschluss der Erdungsklemme (-)
e Uberpriifen Sie die Steuereinheit

Wichtige Informationen

Um einen reguldren Betrieb zu gewdhrleisten, nachdem die TCE von Stromversorgung get-rennt wurde
(Batterie abgeklemmt/ersetzen bei Sicherungsdefekt usw.), betétigen Sie nach dem Neustart des Systems
mehrmals den Tirkontaktschalter.

12 112





